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Ο ρόλος των Σ. Κοσμίδη και Ν. Θέ- 
μελη στην παρακολούθηση και προ
ώθηση του κυβερνητικού έργου.

Του Δ. ΚΑΨΙΩΤΗ |

Την ώρα που το καθημερινό πρόγραμ
μα του Κώστα Σημίτη συμπιέζεται από 
τις υποχρεώσεις της ελληνικής προε
δρίας, ο πρωθυπουργός δεν ξεχνά και το 

εσω- ό μέτωπο. Σε συνεχή επαφή με τους
υπου. υύς του κρούει τον κώδωνα του κίν
δυνου και τους καλεί να μην εγκαταλείψουν 
τα προβλήματα της καθημερινότητας που 
στις εκλογές θα τους κρίνουν όλους.

Ωστόσο για τους υπουργούς η δραστη- 
ριοποίησή τους στον τομέα ευθύνης τους θα 
κρίνει και την παραμονή τους στην κυβέρ
νηση στον επόμενο ανασχηματισμό που το
ποθετείται χρονικά αμέσως μετά τη λήξη της 
προεδρίας. Ο Νίκος Θέμελης, στενός συνερ
γάτης του πρωθυπουργού, είναι επιφορτι
σμένος με την "παρακολούθηση" και την προ 
ώθηση του κυβερνητικού έργου και σε κάθε 
περίπτωση η γνώμη του έχει βαρύνουσα ση 
μασία για τον πολιτικό σχεδίασμά της κυβέρ
νησης. Στα χέρια του έχει όλες τις κατά και
ρούς εξαγγελίες του πρωθυπουργού καθώς 
και τη ρητή εντολή από τον Κώστα Σημίτη να 
υλοποιηθούν άμεσα για να μη διαψευστεί

Την ίδια ώρα ο γραμματέας του υπουργι
κού συμβουλίου Σωκράτης Κοσμίδης θέτει 
κατά προτεραιότητα ένα προς ένα όλα τα θέ
ματα που θα απασχολήσουν το συμβούλια στο 
επόμενο εξάμηνο. Σε ορισμένους τομιείς όμως 
ο χρόνος πιέζει ασφυκτικά Στο υπουργείο 

Εσωτερικών οι εκκρεμότητες του ασυμβίβα
στου και του εκλογικού νόμου καταλαμβάνουν 
τις πρώτες Οεσεις στην ατζέντα των υποχρε
ώσεων. ενώ στον τομέα της Γεωργίας οι υιιο 
χρεώσεις είναι ακόμη περισσότερες και επι
τακτικότερες Αν αναλογιστεί κάνεις και την 
κακή εικόνα που έχει σχηματίσει η περιφέρεια 
για την κυβέρνηση, εύκολα αντιλαμβάνεται πως 
ο πρωθυπουργός "κόπτεται" τόσο για την κα 
τανομή των πόρων του Γ ΚΠΣ όσο και για τη 
διαφύλαξη του εισοδήματος των αγροτ ών. που 
η ψήφος τους κρίνεται καθοριστική σε κάθε 
εκλογική αναμέτρηση

Στο υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης επί
σης χρειάζεται πολλή δουλειά Σύμφωνα με τα 
στοιχεία των δημοσκοπήσεων, στη Βόρεια Ελ

Ν.ΘΕΜΕΛΗΣ]

λάδα το ΠΑΣΟΚ εχει απολέσει σημαντικό ptsg 
ρος από τη δύναμη του και εάν οι εκλογές γι^ 
νουν έστω και στο τέλος της τετραετίας είναι 
φανερό πως η κυβέρνηση χρειαζι ται να δια- 
νύσει πολύ δρόμο μέχρι να ανακαι .ψι ι Τελ·ο<, 
στον τομέα της Υγείας η κακή εικόνα των προ 
σφερομενων υπηρεσιών και τα παραπονα των 
πολιτών υπερκαλύπτουν κάθε αισιόδοξη προ 
βλέψη του κ. Στεφάνη

Αντίθετα στα υπουργεία Εξωτερικών, Δη
μόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης, η ελληνική 
προεδρία, η ένταξη της Κυπρου καθώς και οι 
εξελίξεις στην τρομοκρατία αντίστοιχα, πρό- 
σθεσαν πόντους στην κυβέρνηση που θελει 
να πείσει τον πολίτη πως προσπαθεί και κα
ταγράφει επιτυχίες


